

## 打击“老赖”，多人被拘 南湖区人民法院 凌晨集中行动再出发

■记者 朱弼瑜 通讯员 何云芳

本报讯 小案件连着大民生。11月29日凌晨4点30分，南湖区人民法院围绕小标的案件开展常态化集中执行。

因未给付劳务报酬，蒋某成了被执行人。承办法官曾多次向蒋某释法明理，并严肃释明拒不履行生效法律文书可能产生的法律后果，但蒋某均以“现在没钱”“过几天再给”等理由拖延执行。当天凌晨，执行干警再次将蒋某传唤至法院，拖欠成癖的蒋某又开始玩“拖延战术”。鉴于蒋某一直规避执行且拒不如实申报财产情况，为维护司法权威，法院依法对蒋某作出司法拘留15日的决定。

雍某因拖欠1.7万元房租被申请强制执行，当天执行干警对其释法明理，劝诫尽早还钱，积极主动履行义务，并明确告知其拒不履行的严重后果。雍某认识到了自身错误，当场全额履行了执行款并缴纳了罚款1000元，本案顺利执结。

景某因向朋友、小额贷款公司多次借款，但后续均未归还，成了被执行人。当天，执行干警上门执行。考虑到景某8岁的孩子无人看管，送达传唤证后，执行干警要求景某安顿好孩子后自行到法院接受处理。上午8时，景某依约来到法院，凑钱还清了部分款项，并与另两位申请人达成执行和解。

因未签订劳动合同，某商贸公司成了被执行人，需要支付申请人两倍工资共计3.85万元。凌晨，执行干警来到公司负责人李某的家中，耐心向其解释法律规定，敦促其配合法院主动履行，并明确告知拒不履行的严重法律后果。最终，李某履行了全部执行款。

本次专项行动共涉及执行案件31件，其中，传唤13人，拘留5人，和解3件，执结7起，执行到位金额20万元。

## 三塔路网红打卡 停车地图来了

■记者 周明丽 通讯员 沈科皆 金萍

本报讯 眼下正值银杏染金时，位于南湖新兴街道的三塔路，又到了一年之中最美时节，每天吸引大量市民、游客前来游赏。为营造更美好有序的“迎杏”环境，南湖区人民法院联合行政执法队新兴中队“护航银杏季”行动暖心启动。

双向车道的三塔路，本身通行能力有限，再加上沿路几乎没有车位空间，每年银杏黄时，大量车涌至，带来很大的交通压力，如何确保道路畅通有序、确保人车安全？今年，新兴中队提前做足功课。

“建议大家公交出行，驾车行经三塔路时要保持正常车速，不要降到极慢速度，更不要在路边随意停车……”新兴中队负责人介绍，结合往年“护航银杏季”经验，前期，已提前对三塔路周边进行了实地踏勘，排摸机动车和非机动车停车资源，特别绘制并向社会公布了一张三塔路网红打卡停车地图，确保银杏季大客流下的停车秩序。

最近可停到豪仕登大酒店停车场、嘉兴体育训练指导中心等，稍远可停到八佰伴购物中心、阳光雷迪森酒店等……记者看到，三塔路网红打卡停车地图上不仅清晰标出了三塔公园附近6个较大型停车场，还标注了附近的5个公交车站位置，有6路、14路、85路等共计30条公交线路，大家只要在中山西路、中珥西路、越秀花园等5个站点中的任一站下车，步行可达三塔路。很多市民可能选择骑共享单车前来，地图上也贴心地标出了非机动车停放处。考虑到大家有如厕需要，附近可用的几处卫生间也被精准定位。

已经到三塔路打卡的市民游客一定也发现，三塔路沿线新设置了一批温馨提醒标志标牌，包括停车引导牌、文明养犬告示牌等，三塔公园内还增设了若干果壳箱，在规范市民游客行为的同时，为大家提供便利，保持环境整洁。另外，今年银杏季期间，新兴中队增强了对三塔路和三塔公园周边巡查频次和力度，特别是周末每天安排不少于6人次的定点管理，引导车辆停放、劝导不文明行为、提供咨询和帮助等，提升市民游客的赏杏体验感。



扫看  
更多  
扫码

## 南湖为快递小哥 送去健康关爱

■通讯员 孙中华 记者 张佳丽

本报讯 听诊、把脉、解读体检报告、根据个体的身体状况提出相应的健康指导意见……近日，南湖邮政管理局联合区总工会在解放街道秋泾桥社区惠工小站举办了一场“快递小哥向前冲”冬季健康关爱活动。

最近这段时间，快递小哥们刚刚忙完了“双11”，正在为迎接“双12”的到来做各项准备。“趁着快递小哥们这段时间没有那么忙，我们举办了一场健康关爱活动，希望可以更好地为快递员们赋能充电。”南湖邮政管理局相关负责人表示。

在此次活动中，特地邀请了嘉兴市中医医院的医生，为快递员们开展中医保健养生讲座，同时现场还进行了座谈交流，工作人员为快递员们精心准备了多种养生饮品和健康糕点。

大家边享受美食，边畅所欲言，分享各自的工作心得和生活感悟。快递小哥们对这份关爱和温暖连声感谢，纷纷表示工作和生活更有动力了，会将这一份慰藉和鼓励融入每天的工作，并以更好的状态迎接“双12”服务旺季的到来。

## 机械化插秧面积较去年增长9000亩，同比增长率高达40% 沃野农机“开疆拓土”忙

■记者 谢梦琦 通讯员 陈建一

本报讯 昨天，记者从南湖农业局获悉，最新的机插秧补贴已下发，今年南湖机械化插秧面积实现新突破，达到3.1万亩，较去年增长9000亩，同比增长率高达40%。这一成绩的取得，得益于南湖农业部门的不懈努力与广大农户的积极参与。

机械化插秧作为现代农业的关键环节，不仅大幅提升了农业生产效率，而且在确保粮食安全、助力农民增收方面发挥了至关重要的作用。据初步估算，相

较于机直播，机插秧能够每亩降低种子成本10元、农药成本30元，同时提高5%以上的产量，综合收益可以提升约60元/亩。

南湖今年出台了全区水稻机插秧实施方案，按照既定的计划任务分解至各镇（街道），并对开展机插秧作业服务的组织给予每亩80元的直接补贴，单个组织插秧面积达到3000亩以上分段给予奖励，充分激发相关公司、合作社、规模种植大户等主体的积极性。

在机插秧推广的同时，南湖

区全方位开展水稻品种选择、育秧田管理、播种规格、适时收获等方面的指导工作，重点推广优质高效农机装备与技术，举办机插秧及农机驾驶技术现场观摩会，传授农户农机操作及田间管理等技术，提高农机利用效率，全面提升机械化水平。

值得一提的是，机插秧技术的推广带来了显著的生态效益。与传统的人工插秧相比，机械化插秧能更均匀地分布秧苗，减少水资源浪费，降低化肥和农药使用量，有力地保护了生态环境。

自去年起，南湖有计划地

培育专业化、社会化育秧主体，鼓励农机专业合作社、农业龙头企业承担集中育秧任务，充分发挥省级现代化农事服务中心在工厂化育秧方面的先进引导作用。南湖大力推广高速乘坐式插秧机、育秧成套设备等先进机具，为农户提供专业服务，解决小农户育秧成本高、技术水平低等难题，扩大机插作业服务范围。目前，全区插秧机、播种流水线总量及育秧能力均已达到可观规模，覆盖农田面积广阔。

今年，南湖农业部门还加

大了对大型设备的更新力度，鼓励农户以旧换新，提升农机装备的智能化、现代化水平，进一步优化农机装备结构，提高农业生产效率，推动农业产业升级。

南湖农业局相关负责人表示，下一步，南湖将继续深化农业供给侧结构性改革，加大对机插秧等现代农业技术的支持力度，探索运用智能化、精准化种植技术，借助大数据、物联网等现代信息技术手段，实现农业生产的精细化管理，提高粮食生产效率，不断提升南湖农产品市场竞争力，激发农民的种粮热情。



## 红船领航 青春担当

前天下午，嘉兴市人大常委会机关党委、嘉兴市南湖区委南湖街道工委在嘉兴市党群服务中心开展“红船领航 青春担当”南湖少年议事员民主实践活动成果展示。来自嘉兴一中、嘉兴一实学校、嘉兴市三水湾中学的小小议事员在经过培训、调研、研学后，18个小议案脱颖而出。通过此次实践活动，也将进一步激发青少年参与全过程人民民主实践的积极性和主动性，不断增强青少年的民主意识和

■摄影 记者 赵颖硕 通讯员 徐静

## 未成年“雏鹰”怎么护？ 南湖构建建立体式服务体系

■记者 朱弼瑜 通讯员 沈小燕 李奥

本报讯 未成年人是祖国的未来、民族的希望。11月29日下午，“与法‘童’行 护苗在嘉”嘉兴市深化“法护雏鹰”未成年人保护法治保障启动仪式在嘉兴科技城智立方举行。

南湖区各部门结合多年工作实际，逐渐打造了“连心岛”未检服务、红船少年模拟政协、“育苗润万家”家庭教育、“禾苗之夏”青少年暑期社会实践活动、“红船小萌管”服务等未成年人

保护特色品牌，从未成年人司法保护、法治宣传、基层社会治理参与等多个角度，为未成年人提供全时空、全方位法治服务。

11月26日，凤桥司法所请来律师，走进凤桥镇中心小学开展“12·4”宪法学习活动，而这只是南湖区为未成年人推出的众多普法活动之一。

提供生动多样的针对性法治宣传，是帮助未成年人理解法律法规，并形成法治意识、自我保护意识的重要途径。

这些年，南湖区谋划了模拟法庭、法治游园会、法治夏令营、

普法手工课等丰富的未成年人普法形式。今年，各部门组织学生赴杭州“五四宪法历史资料陈列馆”开展法治研学活动，推出“缘法童行”红色法治研学路线，以直播形式举办由青少年参与的模拟法庭开庭普法活动，开展“童画绘法”“彩绘普法”等活动，还带领孩子们在红船上开展“开学法治第一课”并参与最高人民法院全国直播等丰富活动，让孩子们沉浸式体会法治力量。

南湖区在校园安全方面扎实推进全区“智安校园”星级评定工作，同时运用“433”工作机

制筑牢校园食品安全防线，持续整治校园周边市容市貌及交通秩序，加大对校园、娱乐场所、互联网上网服务营业场所等重点场所执法检查力度，同时扎实推进电竞酒店监管“一件事”，从各方面入手，为未成年人打造平安环境。

对于有具体法律服务需求的未成年人，南湖也从多个维度提供帮助。比如多年来为未成年人开通法律援助绿色通道，而“巾帼帮帮团”“法律援助苗”等法律服务团队也从不同角度为有需要的未成年人及家庭提供

法律咨询、心理干预、经济援助等帮助。

目前，南湖已经在全市率先出台《督促监护实施办法》和《监护状况综合调查评估办法》，以司法保护促推家庭保护。探索建立涉未成年人案件家庭教育闭环机制，并针对“问题家长”建立“评估+指导+报告+回访”全流程衔接指导体系，制定涉案未成年人家庭教育指导实施细则，组建家庭教育指导师资队伍，开展针对性家庭教育指导活动，努力为未成年人织密权益保护“法治网”。

## 南湖非遗市集热闹启幕

(上接1版)沈诺妍小朋友带着对南湖非遗的好奇，饶有兴致地穿梭在各个摊位，还在古韵十足的扇形卡片上写下了心愿。

本次非遗市集是一场文化的盛宴，让市民近距离感受南湖非遗的魅力与温度，共同见证非遗的传承与发展。据悉，只要

天气允许，南湖非遗市集将每周常态化开展，欢迎感兴趣的市民朋友前去“赶集”。

“南湖区文化底蕴深厚，常

态化开展非遗市集是在新时代背景下对非遗保护的一种探索性创新实践，通过搭建展示展演交流平台，让更多人爱上非遗！”

南湖区文化和旅游局相关负责人表示，也希望更多的市民特别是青年朋友加入这一行列，共同守护宝贵的文化遗产。

## 南湖区拟提拔任用或进一步使用领导干部任前公示通告 〔2024〕6号

经南湖区委研究，决定将拟提拔任用或进一步使用的朱炳润等9名同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1. 反映问题的方式 在公示期限内，任何单位和个人均可通过来电、来

信、来访的形式，向南湖区委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2. 要求 反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间 从2024年12月2日起至2024年12月6日。

4. 公示联系科室和受理电话 联系科室：南湖区委组织部干部监督教育科，地址：南湖区行政中心六楼，邮编：314051，受理电话：82838081、18057312381。

中共嘉兴南湖区委组织部  
2024年12月1日

## 南湖区拟提拔任用或进一步使用领导干部任前公示名单 (按姓氏笔画为序排列)

序号	姓名	性别	出生年月	政治面貌	学历学位	现任职务	拟任(提名)职务
1	朱炳润	男	1989.04	中共党员	在职大学工学学士	南湖区农业农村和水利局水利规划建设科科长，四级主任科员	副镇长候选人
2	吴宇栋	男	1989.06	中共党员	研究生文学硕士	南湖区委深化改革研究与促进中心主任	副镇长候选人
3	沈莉	女	1985.12	中共党员	研究生经济学硕士	南湖区发改局党组成员、副局长，二级主任科员	区级机关部门正科级领导
4	沈芳洁	女	1989.02	中共党员	大学经济学学士	南湖区经信商务局工业综合科(人才工作科)科长，四级主任科员	副镇长候选人
5	张嘉平	男	1984.01	中共党员	大学工学学士	建设街道党工委副书记，三级主任科员	区属国有企业正职领导
6	陆康伟	男	1991.08	中共党员	大学理学学士	南湖区政府办公室督查室主任，四级主任科员	镇党委委员
7	柳青	男	1988.09	中共党员	大学法学学士	南湖区委政法委安全稳定指导科(政治安全科)科长，四级主任科员	镇党委委员
8	陶玉飞	男	1986.08	中共党员	大学工学学士	南湖区应急管理局党委委员、副局长	街道党工委副书记
9	鲁琳娜	女	1988.01	中共党员	大学法学学士	南湖区市场监管局办公室主任，四级主任科员	街道党工委委员